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Do historického města se sjely výpravy všech 14 krajů. Jihočeský kraj tak v tomto významném
místě českých dějin přivítal 2300 sportovců a trenérů, kteří přijeli soutěžit o nejcennější kovy v
atletice, beachvolejbalu, basketbalu, cyklistice, florbalu, fotbalu, karate, moderní gymnastice,
plavání, rychlostní kanoistice, tenisu a triatlonu. Součástí olympiády byla také korespondenční
výtvarná a fotografická soutěž.  Přesto,  že všechny účastníky her přivítalo ošklivé počasí  s
vydatným deštěm, neztrácel nikdo dobrou náladu. To se jednoznačně projevilo na táborském
zimním  stadionu,  kde  sportovci  vytvořili  v  rámci  zahajovacího  ceremoniálu  bouřlivou
atmosféru,  za  kterou  by  se  nemusely  stydět  ani  „dospělé“  olympijské  hry.  Vlajkonošem
výpravy Libereckého kraje byl reprezentant České republiky v běhu na lyžích Jiří Magál. V 18
hodin místního času pak prohlásil hejtman Jihočeského kraje Jiří Zimola dětskou olympiádu za
oficiálně zahájenou a  mohl  tak vzplanout olympijský oheň.  Liberecký kraj  se  se  ziskem 5
zlatých,  3  stříbrných,  5  bronzových  a  dalších  28  bodovaných  pozic  umístil  na  12.  místě
celkového bodování krajů. Našimi medailisty se stali: zlatí Martin Sita (atletika), Olga Půčková
(atletika), Michaela Mlejnková (atletika), Veronika Süssnerová (atletika), Zuzana Pirzkallová
(cyklistika), stříbrní Matěj Říha (karate), Filip Ditrich (karate), Lukáš Vik (karate) a bronzoví
Petr Tajčman (2x plavání),  Dominika Temperová (plavání),  Judita Lorenzová (cyklistika) a
Rejzková  Tereza  (atletika).  Gratulace  a  obdiv  však  patří  nejen  těm,  kteří  se  podívali  na
medailové  stupínky,  ale  také  všem,  kteří  na  ně  nedosáhli,  protože  v  některých  chvílích
předváděli výkony za hranicí svých dosavadních možností. Slavnostní zakončovací ceremoniál
se odehrál na atletickém stadionu, kde přítomný předseda Českého olympijského výboru Milan
Jirásek poděkoval všem sportovcům, trenérům a vedoucím za účast i předvedené výkony. Pro
Liberecký  kraj  bylo  vyvrcholením  zakončovacího  ceremoniálu  převzetí  symbolické
pořadatelské štafety v podobě olympijské vlajky. Na jeho území se totiž již za 215 dní rozhoří
olympijský oheň Her IV. zimní olympiády dětí a mládeže 2010. Následný velkolepý ohňostroj
ukončily kapky deště, které provázely sportovce celou olympiádou v Táboře. Resort školství,
mládeže, tělovýchovy a sportu tímto děkuje všem sportovcům a trenérům za účast na Hrách IV.



letní olympiády dětí a mládeže ČR 2009 a přeje jim mnoho dalších sportovních a životních
úspěchů.  Sportovci  budou  za  své  předvedené  výkony  odměněni  v  září  2009,  na  kdy  je
naplánováno setkání úspěšných reprezentantů s představiteli Libereckého kraje.


